

В ТЮМЕНИ начался сбор заявок на первую волну грантового конкурса проектов «Моя идея», который позволяет получить поддержку до 200 тысяч рублей. Молодёжные сообщества юга Тюменской области смогут реализовать проекты, решающие общественно значимые проблемы, в сфере добровольчества и волонтёрства, для школьников и студентов, совместные проекты молодёжных сообществ.

Зарегистрировать паспорт проекта можно на сайте «Мой портал». Заявки принимаются до 28 февраля 2018.

В ТЮМЕНСКОМ центре профориентации пройдёт День семьи. Школьников и их родителей приглашают на встречу 20 января. Такой формат знакомства с профессиями полезен тем, что охватывает не только подростков, но и их родителей, считают специалисты.

Напомним, что День семьи проводится каждую третью субботу месяца.

НАЧАЛИ поступать заявления на сдачу ЕГЭ от учащихся 11 классов тюменских школ и выпускников прошлых лет. Регистрация для поступающих в 2018 году продлится до 1 февраля.

Как сообщили в департаменте образования и науки Тюменской области, в регионе уже зарегистрировалось около 9 тысяч участников единого госэкзамена, из них около 300 человек – выпускники прошлых лет. Последние могут самостоятельно выбирать, в какой из периодов будут сдавать ЕГЭ: досрочно с 21 марта по 11 апреля или в резервные сроки основного периода – с 22 июня по 2 июля.

РЕГИОНАЛЬНЫЙ этап всероссийской олимпиады школьников проводят в Тюменской области до 22 февраля. По итогам регионального этапа определят участников заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, который стартует 20 марта 2018 года.

Всероссийская олимпиада школьников, на которой девяти- и одиннадцатиклассники соревнуются в выполнении олимпиадных заданий по 24 общеобразовательным предметам, – самое массовое интеллектуальное мероприятие в Российской Федерации. Для учеников школ самое участие и особенно призовые места во всероссийской олимпиаде являются значимым событием, успешные результаты которого гарантируют выпускникам школ зачисление в вузы по профильным дисциплинам без дополнительных экзаменов. А учащиеся с восьмого по одиннадцатый классы, которые покажут отличные результаты, будут иметь право представлять нашу страну на аналогичных состязаниях международного масштаба.

Ещё больше
новостей
на нашем сайте
<http://www.isetsk72.ru>

Внимание: конкурс!

В ИСЕТСКОМ районе объявлен конкурс творческих работ (макетов) «Мой край: вчера, сегодня, завтра». Он начался 1 января и продлится до 30 июня 2018 года.

Принять участие в конкурсе может любой желающий. Заявки принимаются в народном краеведческом музее им. А.Л.Емельянова по адресу: с.Исетское, ул.Кирова, 37, или по электронной почте: superisetskmusei2013@yandex.ru, с пометкой «Конкурс макетов «Мой край». Итоги конкурса будут подведены на праздновании 95-летия Исетского района.

Юные художницы

В ДЕКАБРЕ 2017 года обучающиеся отделения изобразительного искусства Исетской детской школы искусств приняли участие в открытом областном конкурсе детского и юношеского художественного творчества «Зимняя сказка – 2018».

Среди 95 участников были отмечены призовыми дипломами и исетские ребята. Ученицы Варвара Плохотник и Ирина Полякова (обеим по десять лет) были удостоены Дипломов II степени. Их работы заняли почётное место на выставке, прошедшей 12 января в ДШИ «Гармония» г.Тюмень.

Поздравляем юных художниц и их преподавателя Олесю Александровну Буракову с достойными наградами.

Каникулы со сказками

В НОВОГОДНИЕ праздники в красновском Доме культуры прошла литературная викторина «Зимние волшебные сказки».

Мальчишки и девчонки отвечали на вопросы, вспоминали имена сказочных героев, исправляли ошибки в названиях сказок. Весёлые подвижные игры – бег в валенках на скорость, сбор шишек и другие, за участие в которых ребята получали сладкие награды, – помогли выплеснуть детям энергию и проявить волю к победе.

Кружит книжек хоровод

В ПРЕДДВЕРИИ старого Нового года в центральной библиотеке состоялось очередное заседание интеллектуального клуба «Рябинушка», собрав гостей на тематический вечер «В Рождество и Новый год кружит книжек хоровод». Клубовцы не только с удовольствием познакомились с литературой, которая представлена на открытых просмотрах «Зимы холода штрихи» и «Рождественский рассказ», но и устроили настоящие костюмированные представления, при помощи волшебной закладки «послушали» новогодние мысли соседа, поделились хорошим настроением через книжный хоровод.

Их объединяют гири



СПОРТ

Крепкая дружба на протяжении долгих десятилетий связывает Россию и Казахстан. Народы этих государств всегда поддерживают тёплые отношения в разных сферах деятельности – политической, культурной и, конечно же, спортивной.

НЕСМОТРЯ на то, что гири – это исконно русский уникальный вид спорта, он обрёл большую популярность не только у нас, но и по всему земному шару, много его почитателей находится и в Казахстане. Эти спортсмены также, как и российские, выступают не только у себя на родине, но и за её пределами, покоряя вершины Европы и мира. Обычно в такого рода соревнованиях казахи занимают вторую строчку рейтинга после России.

Недавно Исетский район принимал двадцать спортсменов из Казахстана во главе с двумя тренерами – сыном и отцом Рауаном и Курмангали Умургалиевичем Батырбаевы-

ми, которые прибыли к нам на тренировочные сборы.

– В конце января у нас в Кустанайской области состоятся два важных чемпионата по гиревому спорту среди юниоров и взрослых, – говорит Курмангали Умургалиевич. – Чтобы хорошо к ним подготовиться, мы решили провести учебно-тренировочные сборы, привлечь к вам.

Выбор на Исетский район выпал не случайно. Наши спортсмены во главе с тренером Петром Яковлевичем Лесниковым давно дружат с казахстанскими. Всё началось с телефонного звонка между тренерами, когда один позвал к себе в гости другого принять участие в соревнованиях. Встретились. Понравилось. Так и пошло.

– Отношения у нас давние, налаженные. Поэтому, когда встал выбор, куда отправиться, мы выбрали Тюменскую область, – делится Курмангали Умургалиевич. – Считаю, что такие поездки являются большим стимулом для саморазвития спортсменов. Мы, тренеры, всегда хотим, чтобы

они стали лучше, выносливее и сильнее, чтобы развивались и физически, и духовно.

А спортсмены из Казахстана все – как на подбор: подтянутые, ловкие, энергичные, статные. Многие из них уже кандидаты в мастера спорта, мастера спорта, перворазрядники. Тренеры возлагают на них большие надежды.

Например, мастер спорта Илья Кангаш (на снимке) тренируется в гиревой секции вот уже восьмой год. За это время девять раз одерживал победы на чемпионатах Республики Казахстан, является четырёхкратным призёром чемпионатов Европы и четырёхкратным серебряным призёром чемпионата мира. В прошлом году стал чемпионом мира среди молодёжи в своей возрастной группе. Илья мечтает пойти по стопам Курмангали Умургалиевича – стать тренером по гиревому спорту. Сейчас учится на втором курсе Кустанайского государственного педагогического института.

Окончание на 2 стр.

В село за здоровьем

ОДНОСЕЛЬЧАНЕ

Возможно ли, трудясь на земле или ухаживая за скотом, получать от этого удовольствие? Светлана Сергеевна и Валерий Михайлович Яруновы из Бобылево уверены в положительном ответе на этот вопрос.

НЕСМОТРЯ на то, что большую часть жизни они прожили в городе, деревенская жизнь им нравится.

— Первые два года после свадьбы прошли в частном доме, а остальное время жили в квартире, — рассказывает Светлана Сергеевна. — В Бобылево мы обитаем уже седьмой год.

Получилось так, что практически сразу после переезда Яруновы обзавелись небольшим хозяйством: держали гусей, уток, баранов, индюков, сейчас оставили немного кур и поросят. Да и трудиться в огороде в сорок сотов для них не тяжест.

— Когда жили в Тюмени, дачи у нас не было, так как мне по состоянию здоровья врачи не рекомендовали, — вспоминает Светлана Сергеевна. — А сейчас я всё делаю, конечно, без перенапряжения, но с удовольствием и в охотку.

Первые соленья С.С.Ярунова учились делать ещё тогда, когда жила в частном доме в городе.

— Насобирали мы как-то грибов. Решили засолить, как раз бочку приобрели. А как это делать? Решили, что сколько надо соли, столько они и возьмут. Ещё полбочки не заложили грибов, а уже две пачки соли израсходовали. Хорошо, что сестра мужа в это время приехала, она и научила, как это делать, — смеются супруги.



В свободное время Светлана Сергеевна предпочитает заниматься рукоделием. Рассказывает, хоть мама и была мастерица на все руки, а её не заинтересовала. С появлением своей семьи и сыновей Светлана Сергеевна научилась вязать свитера, носки, варежки, а перед выходом на заслуженный отдых неожиданно увлеклась вышивкой. Признаётся, что даже к соседке ходила, просила научить. Вышивала нитками и бисером иконы, пейзажи, цветы.

— У меня до сих пор не кончились маминь запасы ниток, — говорит С.С.Ярунова, — часто достаю её работы, любуюсь, вспоминаю.

О переезде в сельскую местность Яруновы не жалеют. Свежий воздух, простор, близость реки и леса как будто обладают целительной и молодильной силой, а их сыновья, которые выросли в городских условиях, с удовольствием отдыхают здесь от суеты города.

— Мы полюбили Бобылево, — признаются супруги.

Е.КУНГУРОВА

Фото Е.Байбулатовой

Подкова на счастье

УВЛЕЧЁННЫЕ

Настоящий кузнец должен обладать знаниями и умениями многих специальностей: он и сварщик, и токарь, и слесарь, и электрик в одном лице и, конечно, художник.

ВАСИЛИЙ Алексеевич Пахотин из деревни Миролюбовой никогда раньше и представить не мог, что станет укротителем железа. Рассказывает, что много лет работал в Тюмени водителем, однако когда случилось так, что наступила необходимость выбирать дальнейшую сферу деятельности, размышлял недолго.

— Думал заняться либо автотехникой, либо плотничным делом, либо работать с железом, — объясняет Василий Алексеевич.

Помогли принять окончательное решение друзья-кузнецы, от них-то Василий Алексеевич и перенял азы этого мастерства. Мангалы, качели, заборы и даже столы и стулья в умелых руках становятся произведениями искусства, в чём уже не раз убедились не только односельчане В.А.Пахотина, но и жители сёл седых областей.

— Где-то сам придумаю, что-то в Интернете найду или в журнале увижу и что-нибудь своё добавлю или, наоборот, что-то уберу — так и получается, — раскрывает свой секрет кузнец Пахотин. — Да и соседи, бывает, приносят разные картинки, знают, что мне может пригодиться.

А во дворе у Василия Алексеевича кроме мангала и качелей можно увидеть почти настоящую пушку (и ядра есть, но не стреляет). По словам автора изделия, когда к нему приезжают гости с детьми, ребяташки в восторге от неё.



Времена меняются, орудия труда совершенствуются, но хоть сегодня на вооружении современного кузнеца газовый горн, кое-что всё-таки остаётся неизменным.

— Когда я работаю, здесь жарко и пыльно так, что одни зубы остаются чистыми, — смеётся В.А.Пахотин.

К тому, что и в каком виде выходит из-под его рук, Василий Алексеевич походит с ответственностью. Признаётся, что для него не достаточно просто согнать, заварить и готово, он обязательно всё обработает, отполирует.

В Миролюбовой Василий Алексеевич с женой проживают пять лет, развели даже небольшое хозяйство. За это время они убедились, что в деревне жить можно, а если ещё и интересное увлечение себе придумать, то точно будет не до скуки.

— Я всегда что-то коллекционировал: значки, монетки, — рассказывает Василий Алексеевич, — а сейчас очень люблю самовары. Летом, когда приезжают гости, мы пьём чай из самовара на угле.

Самоваров у Пахотина почти тридцать штук, кроме них немало и разнообразных керосиновых ламп и других светильников, утюгов старых, горшков, кувшинов и чугунков, среди стеклянных ёмкостей есть «чекушика», «четверть» и другие бутили. Заслуживают пристального внимания и более ста штук старинных молотков, множество необычных ключей, самокованная пешня, жернова, светец — держатель для луцины.

Всё это пока расположено, можно сказать, по углам, в разных местах, но в будущем Василий Алексеевич планирует выделить для своего домашнего музея отдельное помещение.

— Многие из этих вещей найдены буквально под ногами, в огороде, а наковальней, которая сейчас у меня стоит, когда-то пользовались в миролюбовской кузне, — делится В.А.Пахотин.

Наверняка на этой наковальне изготовили не одну подкову на счастье, не прекращает она добросовестно служить и сегодня.

Е.КИСЛОВСКАЯ

Фото Е.Байбулатовой

Их объединяют гири

Окончание. Начало на 1 стр.

— Родился я в посёлке Озёрном Кустанайской области. Мне было двенадцать лет, когда друзья позвали в секцию по гиревому спорту. До этого играл в хоккей. Попробовал, стало получаться, начал заниматься более серьёзно, — рассказывает чемпион. — Первый успех пришёл примерно через год, когда на чемпионате области, толкнув 16-килограммовую гирю 80 раз, я занял третье место. Далее были и чемпионаты области и Европы, а потом и мировые вершины покорились. Спорт — это моя жизнь.

Сейчас Илья готовится стать мастером спорта международного класса. Для этого ему необходимо набрать как можно больше очков, пока что на его счету 170, осталось добрать всего лишь 35. Так что и это осуществляется. Всем спортсменам, которые желают добиться успеха, чемпион советует стабильно посещать тренировки, проявлять больше терпения и усилий.

Немало, конечно, зависит и от профессионализма тренера. В этом казахским спортсменам очень повезло. Курмангали Умургалиевич Батырбаев — бывший титулованный спортсмен, сейчас состоит в гвардии ветеранов, ему покорялись разные вершины, три из которых мирового значения. Поэтому он не наслышек знает, что такое сила и выносливость. Испытал это на себе. В таком же духе воспитал и своих детей. Один



из сыновей Рауан сейчас рядом с ним, тоже тренер. Курмангали стал вторым отцом и для своих воспитанников, активно занимается их физическим и духовным воспитанием: объясняет, наставляет — в общем, вкладывает душу. Ребята, в свою очередь, внимательно слушают его наставления.

Мансур Уржанов уже мастер спорта, является двукратным серебряным и бронзовым призёром Республики Казахстан среди взрослых. Вот что он говорит:

— Чтобы быть чемпионом, нужно обладать силой воли, вы-

держкой, терпением. Мне понадобилось сложного, но со временем почувствовал этот сладкий вкус победы. Моя мечта — стать чемпионом мира! Исетский район мне понравился красотой природы и чистым воздухом. Здесь хороший спортивный комплекс — есть прекрасная возможность набраться сил перед предстоящими соревнованиями.

— Мне понравились достопримечательности Исетского района, много для себя почерпнул информации, со многими сдружился, — добавляет Арман Жунусов.

сом мастера спорта. Меня во многом поддерживают родители, да и сам тоже стремлюсь к большему. Буду заниматься и дальше, — говорит Олег.

А программа у спортсменов из Казахстана довольно насыщена. В день у них проходит по две тренировки: утром и вечером. А днём они стараются посвятить время умственному и духовному развитию. Недавно, например, посетили местный краеведческий музей имени А.Л.Емельянова.

— Мы в Исетском районе впервые. Нам всё интересно. Больше всего понравилось в зале природы, здесь увидели чучела оленя, медведя, птиц, они словно живые. Интересно было и в комнате ремёсел, — рассказывают девушки Кристина Шульц и Надежда Черноштан — чемпионки Кустанайской области в своих возрастных группах.

— Спасибо сотрудникам за то, что сохранили и приумножили историю района. Ведь, как известно, без прошлого нет будущего. Мы внимательно слушали экскурсовода, прочитали много информации на стенах. Очень всё понравилось, — говорит тренер К.У.Батырбаев. — А ещё, пользуясь случаем, хотелось бы сказать большое спасибо Петру Яковлевичу Лесникову, директору физкультурно-спортивного центра Константину Алексеевичу Зуеву и всем тем, кто нам помогает, за гостеприимство, помощь и дружбу. Мы очень рады бывать у вас!

М.ЧАГИНА

Фото автора

«Хочу стать чемпионом»

УВЛЕЧЕННЫЕ

Часто, чтобы направить неуёмную жизненную энергию в нужное русло, родные предоставляют возможность своим детям самим выбрать занятие по душе. Четвероклассник рафайловской школы Владимир Панков предпочтение отдал спорту: уже два года он успешно занимается в клубе смешанных единоборств имени святого Александра Невского в районном центре.

КАК признался Володя, этот выбор сделан не случайно: по его мнению, каждый уважающий себя мужчина должен уметь защитить не только себя и свою семью, но и всех, кто в этом нуждается.

— Меня раньше часто обижали и здирили ребята. Что с этим делать, я не знал, пока дедушка не посоветовал заняться спортом.

Совет Алексея Владимировича Панкова, человека мудрого



и опытного, пришёлся кстати. Он рассказал внучку, чем можно заниматься, о перспективах, здоровом образе жизни. На семейном совете решили остановиться именно на клубе с православным уклоном.

Помнит Володя первые тренировки, когда он не знал и не умел буквально ничего.

— Было непривычно и волнительно, но со временем я освоился.

Привычной стала и спортивная форма — кимоно.

— На ноги чаще мы вообще ничего не надеваем или мягкие кеды-борцовки.

Нелёгким испытанием стали и первые упражнения на матах.

— Тренер Виктор Владимирович Шепелевич научил нас проводить разминку, и это самое первое, чем мы занимаемся в зале.

Без комплекса специальных упражнений мышцы не будут готовы к нагрузке. А упражнения самые простые.

— Сначала мы бегаем, затем выполняем общую физическую подготовку — отжимаемся на кулаках, прокачиваемся, стоя на руках, делаем растяжку — лягушку, садимся на шпагат, качаем пресс. Часто противник может «закатить» при борьбе в одно из неудобных положений, и нужно быстро среагировать, сгруппироваться, а после суметь быстро встать в исходное положение.

Много времени ребята уделяют упражнениям в парах.

— Когда один в положении лёжа, например, а другой делает «рычаги».

Первым приёмом, который изучил Володя, стал классический бросок.

— Это когда делаешь захват противника, а затем «скрутку».

Это мой любимый приём, — рассказывает юный спортсмен.

За время, что Владимир посещает занятия в клубе смешанных единоборств, состоялось далеко не одно серьёзное соревнование: они защищали честь объединения на районном, областном и всероссийском уровнях.

— Я ездил в Омутинку и в Тюмень несколько раз, занимал призовые места.

На областных соревнованиях в Омутинке Владимир стал вторым. Как признаётся, успех дался нелегко.

— Первый бой у меня был с соперником из Челябинска, пришлось постараться, чтобы быть быстрее и сильнее его.

Успешно для Володи прошёл

и второй бой, а вот третий выход на татами победы не принёс — слишком уж соперник оказался силён и ловок. Володю это не расстраивает, он считает, что проигрывать тоже нужно уметь, зато появляется стимул совершенствоваться дальше.

— Соперник уложил меня нокаудном.

Владимир признаётся, что планы в спорте у него грандиозные, бросать тренировки он не намерен.

— Хочу стать чемпионом мира.

Мальчик знает, что достичь таких высот способен далеко не каждый, но он будет очень стараться. Да и поддержка у него замечательная — рядом семья, близкие.

Для мамы Яны Алексеевны сын не только защитник и опора, но и настоящий помощник по дому: ему ничего не стоит сделять уборку или помыть посуду. Володя уверен, что мужчина должен быть не только хорошим бойцом и защитником, но и умелым хозяином, на то он и мужчина.

Е.БАЙБУЛАТОВА

Фото М.Чагиной

Возрождение православия в Приисетье

ВЕРУЮ!

100 лет назад в Исетском районе работали 24 православных храма, служили 25 священников. Для священнослужителей каждый приход построил дома причта. Церкви имели пахотные земли и сенокосы. Например, в бобылевском приходе было 120 десятин пашни, 11 десятин сенокосов.

ТЯЖЁЛЫЕ времена для православия настали в 1917 году: начались гонения на церкви, священнослужителей и верующих людей. В годы богооборчества большевистские вандалы разрушали храмы.

Церкви ушли в подполье, верующие стали молиться на дому, там же тайно крестили детей во-преки официальному запрету.

Во времена Великой Отечественной войны православные воины бились за Отечество, свободу своих матерей, жён и детей. Многие не вернулись с поля боя...

С 1991 года наступила оттепель, стали возрождаться приходы верующих, священники проводили службы открыто в приспособленных помещениях, началось строительство новых храмов и восстановление уцелевших.

Так, в селе Исетское Степан Васильевич Плотников построил деревянный храм-часовню, усилиями Ю.Т.Старцева отремонтировано здание церкви в селе Слобода-Бешкиль.

Прихожане села Шорохово, ведомые старостой прихода Людмилой Ильиничной, усилили деревянные стены храма дранкой и штукатуркой, покрыли кровлю, подвели газ, смонтировали газовое отопление.

В Битюках Владимир Николаевич Никифоров изготавливал новый сруб, усилиями старосты прихода Алексея Владимира Панкова организовано выполнение отделочных работ и изготовление колокольни. Был проведён телемарафон по привлечению средств для завершения работ в церкви в Битюках.

В Минино Юрий Толстоухов построил кирпичное здание часовни. Надеемся, что найдутся продолжатели и завершат там отделочные работы.

В Рафайлове трудами старосты общинны Елены Геннадьевны Шевцовой старая монастырская столовая реконструирована под храм с колокольней.

Стараниями семьи Георгия Ивановича и Надежды Александровны Тимофеевых в память о родителях построены кирпичные храмы в селе Соловьёво и посёлке Коммунар. Церкви возведены рядом с мемориалами павшим в Великой Отечественной войне и памятниками труженикам тыла. При строительстве храмов применены оригинальные инженерные решения с несущим железобетонным каркасом и железобетонным куполом, ограждающие стены — из газосиликатных блоков с облицовкой кирпичом. В храмах прекрасная акустика.

В Бархатово высокая строительная готовность кирпичного храма, работы организует Виктор Владиленович Никитин. Особенно хочется рассказать о храме Покрова Пресвятой Богородицы в селе Бобылево, которому в 2018 году исполняется 150 лет. Церковь 90 лет находилась в забвении. Построена в 1868 году на средства купца Андрея Шишкина. Покровская церковь — относительно крупное здание, в своём художественном облике совмещает традиционные черты трапезной церкви с элементами архитектуры позднего барокко. К церкви были приписаны деревни Лобанова, Сазонова, Саламатова. В 1909 году построены два жилых дома

причта. Причт состоял из двух священников и двух псаломщиков, работала школа.

В 2005 году Покровская церковь внесена в реестр памятников культурного наследия Тюменской области.

На глаze наворачиваются слёзы при виде такой разрухи: ещё год-два — и от памятника культурного наследия осталась бы груда гнилушки — прах. На счастье православных верующих в районном руководстве произошли изменения, повеял свежий ветер перемен. Жители села Бобылево обратились к главе района Николаю Владимировичу Теньковскому с просьбой оказать содействие в восстановлении храма. Верующие регулярно совершили молебны о ниспослании божьей помощи.

Н.В.Теньковский вместе с Г.И.Тимофеевым осмотрели храм. Было принято реше-

ние обратиться к губернатору В.В.Якушеву по снятию административных ограничений при производстве восстановительных работ.

В феврале 2017 года начались работы. На первом этапе наряду с восстановлением стропильной системы кровли купола четверика удалось по благословлению митрополита Тобольского и Тюменского Димитрия воздвигнуть крест. Изготовили крест в городе Трёхгорный Челябинской области, освятил крест иерей Евгений.

После воздвижения креста разительно изменилось отношение к выполнению просьбы о помощи, в решении тех или иных вопросов.

Особо следует отметить руководителя ООО «ЗагросЭко» К.А.Смолина, его помощнику Татьяну, которые выполняли трудную задачу — поставку лесоматериала. Так была решена проблема с лесом длиной 9 м и толщиной 40 см, необходимых для изготовления балок перекрытия и замены сгнивших брёвен в стенах трапезной. Откликнулся и директор Исетского лесничества В.Ю.Зверев, поставив пиломатериал. Алексей Рожков из Свердловской области изготовил восьмиугольный сруб колокольни высотой 9 метров. Отлично поработала на кровельных работах купола четверика команда Николая Медух.

Не считаясь со временем, при высоком качестве работали Вла-

димир Голдырев, Виктор Репп, Эдуард Бусыгин, электрик Сергей Афанасьев, братья Игорь и Сергей Толстых, сантехник Артём Кузнецов. Помощь оказывали жители села Бобылево, при их участии происходило второе рождение храма. Архитектурный проект выполнила Александра Рубцова.

В результате самоотверженных действий всех участников удалось за восемь месяцев восстановить красивейший деревянный храм.

14 октября в престольный праздник Покрова Пресвятой Богородицы митрополит Тобольский и Тюменский Димитрий освятил храм. В этот праздничный день присутствовали 500 православных из Бобылево, Тюмени, Заводоуковска, Исетского и других сёл нашего района. Выпущена стая голубей. Архиерея, паломников и прихожан встречали звоном воссозданной колокольни.

В храме регулярно проходят службы, уже приняли крещение 50 человек. Необходимо отметить активность прихожан храма во главе со старостой Александром Ногиной.

В 1870 году была построена в Денисово церковь в честь Святого Блаженного Иоана Христа ради юродивого Устюжанского чудотворства. И этот храм нужно восстанавливать.

Бог в помощь вам, жители Исетского района.

Г.ТИМОФЕЕВ,
г.Тюмень



Храм в с.Бобылево до реставрации и после